

Český hokej uzavřel memorandum s Jihočeským krajem a městem České Budějovice. Součástí je i MS žen 2025

18.4.2024 - | Krajský úřad Jihočeského kraje

Elitní skupinu mistrovství světa žen bude Česká republika hostit poprvé v historii.

Nebude to ovšem první akce IIHF v rámci ženského hokeje na území Česka. V roce 2014 se v Přerově uskutečnil světový šampionát divize I, který český ženský výběr tehdy ovládl bez ztráty bodu. V letech 2012 a 2017 se pak také ve Zlíně a Přerově konala mistrovství světa žen do 18 let. Český ženský hokej ale za poslední roky prošel významným rozvojem a zástupci organizačního výboru MS žen 2025 chtějí uspořádat v Českých Budějovicích akci světového významu. „*Hokej je v České republice národním sportem a je pro nás velkou ctí, že budeme moct rok po mistrovství světa mužů u nás uspořádat i světový šampionát žen. V Českých Budějovicích se představí ty nejlepší hokejistky světa, a hlavně český tým, který bude mít opět medailové ambice. Věříme, že to je dostatečně lákavá pozvánka pro fanoušky a že vytvoří v českobudějovické aréně skvělou hokejovou atmosféru a budou pro český tým velkou oporou,*“ říká prezident Českého hokeje Alois Hadamczik.

Český hokej uzavřel u příležitosti chystaného MS žen 2025 memorandum jak s Jihočeským krajem, tak s městem České Budějovice, ve kterém se bude ženský šampionát konat. „*Všechny strany memoranda se v něm zavazují ke vzájemné úzké spolupráci na všech výše uvedených sportovních akcích. Jedním z největších benefitů je možnost využívat při těchto akcích bezplatně českobudějovickou hokejovou arénu,*“ pokračuje viceprezident Českého hokeje Petr Bříza s tím, že Český hokej bude dělat maximum, aby se veškeré přípravné kempy účastnických týmů před ženským šampionátem konaly i v dalších městech Jihočeského kraje.

„*Jihočeský kraj je krajem sportu a rozhodně je krajem hokeje. Proto jsem rád, že jsme podpisem memoranda navázali spolupráci s Českým svazem ledního hokeje a budeme spolupracovat na přípravě a pořádání Mistrovství světa IIHF v ledním hokeji žen 2025. Je to další z událostí, která má potenciál výrazně přispět k rozvoji a propagaci sportu a Jihočeského kraje v celé České republice i v zahraničí. Mistrovství bude mít také ekonomický efekt, protože účastníci a návštěvníci mistrovství se musí někde ubytovat, někde chodit na obědy a večeře a jistě si najdou čas, aby se podívali po památkách, kterých má náš kraj bezpočet,*“ uvádí hejtman Jihočeského kraje Martin Kuba.

„*Naše město žije hokejem. Máme tady dlouhou tradici, která přinesla vítězství, ale i prohry, ale vždy tu byla přízeň širokého publika. Bereme to vždycky sportovně, protože věříme, že soudržná „motorácká rodina“ funguje a na všechny eventy spojené s hokejem pozitivně reaguje. Velmi vítáme možnost vidět u nás ten nejlepší světový hokej, konkrétně že se v místní aréně odehraje Mistrovství světa v ledním hokeji žen v roce 2025, dva ročníky Českých hokejových her a případně i další turnaje mládežnických reprezentací České republiky. Čekají nás doslova hokejové svátky a rozhodně se máme na co těšit! Poděkování patří Jihočeskému kraji a Českému hokeji. Věřím, že fanoušci budou spokojeni, hráči i hráčky poznají naše krásné město a bude tady panovat ta správná atmosféra,*“ dodává k plánovaným akcím primátorka Českých Budějovic Dagmar Škodová Parmová.

Logo MS na motivy hrdinek, vstupenky půjdou do prodeje na podzim

Mistrovství světa žen 2025 bude hostit domácí stánek Motoru České Budějovice. Na hlavní a tréninkové ploše se odehrají všechny zápasy skupinové fáze i následné vyřazovací boje. Známo je

zatím osm účastníků MS. Kromě české reprezentace pod vedením kanadské trenérky Carly MacLeodové se fanouškům na jihu Čech představí Kanada, USA, Finsko, Švýcarsko, Švédsko, Německo a Japonsko. O posledních dvou týmech rozhodne MS žen divize I, které odstartuje 21. dubna v rakouském Klagenfurtu.

Pro účely mistrovství světa žen vytvořil Český hokej unikátní vizuální identitu. „ “ říká Filip Kregl, tvůrce vizuální identity včetně loga MS žen 2025 a skici maskota turnaje. Přípravy na mistrovství světa žen 2025 už naplno probíhají a očekává se, že vstupenky půjdou do prodeje na podzim 2024. Všechny důležité informace naleznou fanoušci na oficiálním webu MS, který bude spuštěn v nejbližších týdnech, a na www.ceskyhokej.cz.

Mistrovství světa v ledním hokeji žen se oficiálně pořádá od roku 1990. Nejúspěšnějším účastníkem jsou se třinácti tituly hokejistky Kanady. Deset zlatých medailí vybojovaly Spojené státy americké, žádnému jinému týmu se zlato na MS získat nepodařilo. Český národní tým žen má na svém kontě dva bronzy z let 2022 a 2023.

<https://kraj-jihocesky.cz/cs/cesky-hokej-uzavrel-memorandum-s-jihocesky-krajem-mestem-ceske-budejovice-soucasti-je-i-ms-zen>